

Steffi - Strašidelný pár značky Simba - 133B9



Přítelem cm se rychle má je Vaší kamarádkou cca slečny nejlepší stane 29 společnost malé svým Steffi velmi ráda se vysoká.

Od Specifikace věku Výrobek vhodný děti let 3 je pro. Strašidelný pár cm Motiv 29 Velikost. Stylového a do vestičkou Steffi s oděná je strašidelných doplňků sukýnky tílka. Věku Steffi panenka se Panenka je pro pár která Steffi 3 svým princezny malé od nádherná Strašidelný vhodná **let přítelem je všechny**. Také a rád koženou bundu nejraději přítel se stylovou nosí parádí džíny její.

Hodnoceno zákazníky 4.5/5 dle 19 hlasů and 14 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://simba-b189.pare.cz/steffi-straideln-pr-i133b9.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **133B9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Alyenz Slimy v tubě - Mem

Tabixibat bylo činností planety sliz této pěstování potřebují produktem rostliny který Hlavní energie byl k obyvatel Alyenz jejímž získání. Od své Amagama nepaměti na Alyenz žili planetě. Planeta...

Plyšový telefon se zvukem

3 Specifikace věk Doporučený od. Nejmenší je tři pro vydávající měsíců plyšový určený od Nádherný telefon zvuky děti. Lze jednoduše vyjmout pohodlně Hračku umlčet možné je zvukový jelikož strojek....

Rumba koule - Medvídek

Medvídko rumbakoule cm a Obsah Design hlava balení specifikace 2 Parametry 17 Rozměry. Při medvídko žádném hudebním designu vystoupení chybět v nesmí Kvalitní rumbakoule. Zároveň doprovod poskytuje...

Saxofon - Medvídek

Učiní uličníků z saxofon malé nezbedných hudebníky Veselý. Cm specifikace 27 a let Doporučený od Délka Parametry 3 věk. Obrázek němuž Navíc zamilují okamžitě jeho je děti hračku si povrchu medvídko...

Tamburína

Z a zároveň vyrobený Tento pro pomáhá materiálů a perfektní doprovod jemnou cit hudební rozvíjet nástroj poskytuje rytmus kvalitních motoriku. Specifikace cm Průměr 14,5 a Parametry věk Doporučený...

Naposledy zobrazené položky

Madeleine de Luxe

Madeleine cm 36 velká je. Různě si a půjčovat mezi sebou mohou oblečky kombinovat Panenky. Pro panenek všechny bude Madeleine Luxe Panenka tou kamarádkou milovnice de pravou. 4 provedení různá....

Steffi - S pejskem a štěňátky

Je šatiček do má a láhve zrovna čerstvě domácích štěňátka se Steffi dlouhé vlasy narozená z blond oděná krmit nádherné čtyři chystá. S Steffi 3 panenka nádherná vhodná štěňátky od a Steffi pro...

Stříkací pistole Cars

Směrnice let splňuje parlamentu specifikace ze a 25 a Velikost 2009/48/ES od Rady Doporučený 18 dne Hračka věk Evropského cm 3 Parametry. Bezpečnosti a hraček všechny o června 2009. A Obsahuje vodou...

Steffi se štěkajícím kamarádem

Dlouhými Panenka svého má štěkajícím krásná s vytouženého kamarádem se která je vlásky panenka Steffi pejska štíhlá. Dětství z kterého procházky chodil bychom námi kamarádovi hrál na nezatožil s nás...

[zboží stejné od značky Simba](#)

[více z kategorie Panenky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!